

**Erratum**

K.J. Brown, B.V. Vesey, G.W. Tannock, E.B. Bell, D.R. Lines, R.B. Elliot: The Assay on a Defined Medium of the Effects of -2-Thienylalanine on the Growth of Anaerobic Bacterial Isolates from Phenylketonuric Patients, *Med. Microbiol. Immunol.* 168, 11–24 (1980):

p. 15 Table 1:

“ $\text{KH}_2\text{PO}_4$ ” should read  $\text{K}_2\text{HPO}_4$

“ $\text{K}_2\text{PO}_4$ ” should read  $\text{KH}_2\text{PO}_4$

p. 21, line 23:

“*Bacterioides*” should read *Bacteroides*

p. 22, line 2:

“1891-1398” should read 1391-1398